®enepanbHOe roCyJapCTBEHHOE Ka3eHHOe 001eo0pa3oBaTebHOE YUpe:KIeHne
«O0bequnennbliii Cankr-IleTepOyprekmii kagerckuii kopnyc CieICTBEHHOI0 KOMHUTETA
Poccuiickoin Penepaunm»
BCTyHI/ITeJILHbIe HCIBITAHMA IO MAaTEMATHKE JJISI MOCTYNNAKOIIINX B 10 xiacce

BAPUAHT 1
Yacrs 1.
1. (0,5 6ammoB). Beruuciure (16 + 0,4): 1% Y HaWJIUTE BEPHBIA OTBET:
1) 12,3; 2) 1,23; 3)15; 4) —=2,2
2. (0,5 6ammoB). Pemmte ypaBuenue x(x — 4) = 21.
1)21; 25; 2) —3;7, 3) 3; -7; 4) 5; 9. 5) cBoii BapHaHT
=9./=5y2,

3. (0,5 6amnos). Haiinure 3HauYeHHE BBIPAKCHUS %;\/mﬂ BbIOCpUTE

BEPHBIN OTBET.
1

1) 25; 2) o 3) —5; 4) 40
4, (0,5 6annoB). bokoBas ctopoHa paBHOOEAPEHHOTO TpeyroyibHUKa paBHa 10,
a OCHOBaHMe paBHO 12. HaliauTe miomaab 3Toro TpeyrojabHuKa.
1) 32 cm?; 2) 22 cm; 3) 120 cm?; 4) 48 cm?.
Yacrs 2.
4y 2 | x+y
5. (1 6amn). Yopoctute (y2—x2 — y_x) "

6. (1 Gamn). PemmTe HEpaBEHCTBO U OTBET 3AIUIIUTE B BUJIE TPOMEKYTKOB:
2x%+7x—4
x+3

=0



7. (1 6amm). OcHoBaHMS paBHOOEAPEHHOW Tparneiuy paBHbl 15 1 25, a ee O0OKOBBIE
CcTOpOHBI paBHbI 13. Haiinute miomaas Tpaneuuu.

(x—y=2
8. (1 6aym). Pemure cuctemMy ypaBHEHUIN {Bx _y2=¢
Yacrs 3.

9. (2 6amna). Pemmre 3amauy. /IBa Besnocunenucra OAHOBPEMEHHO OTIIPABIISAIOTCS B
208-kunomMeTpoBslii ipooer. [1epBrIii eneT co cCkopocThio Ha 3 KM/4 OoJIbIeH, yeM
BTOPOW, U pUOBIBaET K (pUHMIY Ha 3 yaca paHbuie Broporo. Haiiaure ckopocth
BEJIOCUIIECANCTA, TPUIIEANIETO K (PMHUIITY TIEPBBIM.

10. (2 6Gamma). IToctpoiite rpaduk ¢ynkumm y = x? —4x +3 . Ilpu kxakmx
3HAYEHUSIX X 3HaUYeHHE QYHKIIUN PaBHO 37



